

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia		
Dec-25	AAA	Estables
Dec-24	AAA	Estables
Depósitos CP		
Dec-25	Nivel 1+	Estables
Dec-24	Nivel 1+	Estables
Depósitos LP		
Dec-25	AAA	Estables
Dec-24	AAA	Estables

FELLER RATE CONFIRMA EN “AAA” LA SOLVENCIA DE BANK OF CHINA, AGENCIA EN CHILE. PERSPECTIVAS “ESTABLES”.

31 DECEMBER 2025 - SANTIAGO, CHILE

Feller Rate ratificó la clasificación de la solvencia de Bank of China, Agencia en Chile (BOC Chile) en “AAA”. Al mismo tiempo, ratificó las clasificaciones de sus depósitos a plazo (ver listado). Las perspectivas de la clasificación son “Estables”.

La clasificación de solvencia de Bank of China, Agencia en Chile (BOC Chile) se fundamenta en su condición de sucursal en Chile de Bank of China Limited, institución financiera de origen chino que forma parte de la lista de bancos de importancia sistémica mundial. La clasificación de BOC Chile incorpora, además, un respaldo patrimonial muy fuerte junto a un adecuado perfil de riesgos, fondeo y liquidez.

BOC Chile tiene una posición de banco de nicho en la industria bancaria local, exhibiendo una participación de mercado en términos de patrimonio de 0,3% a octubre de 2025. La entidad tiene la condición de agencia de Bank of China Limited, institución bancaria con extensa presencia internacional, y su estrategia de negocios está basada en las definiciones de su controlador.

La actividad de la agencia tiene su foco en la banca corporativa. Sus clientes objetivo son empresas chinas con operaciones en Chile, grandes empresas chilenas, además de empresas exportadoras e importadoras que tengan relación entre ambos países. A su oferta de productos financieros se agregan las operaciones en renminbi (RMB), las que se apalancan en la extensa red de sucursales compensatorias de RMB que tiene Bank of China Limited en el mundo.

La agencia comenzó sus operaciones en el mercado local en 2018. Su perfil financiero refleja una trayectoria reciente junto a un actividad comercial reducida. A octubre de 2025, los activos totales de BOC Chile alcanzaron a \$121.362 millones, con una utilidad acumulada que totalizó \$3.556 millones, apoyada en un bajo gasto por provisiones y una estructura operacional liviana. Su indicador de rentabilidad anualizado antes de impuestos fue 3,5%. En tanto, la principal fuente de financiamiento del banco es su patrimonio, complementándose principalmente con depósitos a plazo.

Los indicadores de capital de BOC Chile presentan una amplia holgura respecto de los requerimientos regulatorios. Asimismo, el banco cuenta con el respaldo de su controlador, quien tiene la capacidad para fortalecer el patrimonio, en caso de ser necesario, mediante eventuales aumentos de capital. El ratio de capital regulatorio para el banco era 408,9% a septiembre de 2025, compuesto en su totalidad por CET1.

Los activos de la agencia corresponden mayormente a instrumentos financieros no derivados de bajo riesgo y fondos disponibles, lo que favorece la liquidez de la institución. Por su parte, a octubre de 2025 la entidad no registró mora ni castigos de colocaciones.

La agencia mantiene elevados niveles de liquidez y la gestión en esta materia se beneficia de políticas y prácticas conservadoras. Los activos líquidos (efectivo e inversiones) representaron un 91,3% de los activos totales y permitían cubrir un 454,2% los depósitos totales a octubre de 2025.

PERSPECTIVAS: ESTABLES

Las perspectivas “Estables” asignadas a BOC Chile consideran el fuerte soporte que provee Bank of China Limited. La operación local tiene una sólida base patrimonial, que se acompaña de una estructura organizacional y de gestión de riesgos congruentes con

su actividad y planes comerciales.

Un alza de clasificación no es posible dado que ésta se encuentra en el rango más alto de la escala.

Un deterioro material en la solvencia de su matriz podría afectar la clasificación de la entidad local, dada su condición de sucursal.

EQUIPO DE ANÁLISIS

Constanza Morales – Analista principal

Fabián Olavarría – Analista secundario

Alejandra Islas – Director Senior

Contacto: Constanza Morales - Tel. 56 2 2757 0400